

ОТЗЫВ

**на автореферат диссертации Берко Анны Константиновны на тему
«Развитие механизма реализации государственной политики в системе
общественного транспорта», представленной на соискание ученой степени
кандидата экономических наук по специальности
08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством
(по отраслям сферы деятельности, в т.ч.: менеджмент)**

Транспортная система является стратегической отраслью народного хозяйства, эффективная работа которой обеспечивает стабильное социально-экономическое развитие определенной территории, ее целостность и стабильность развития. В транспортной системе общественному транспорту отводится определяющая роль, так как именно он является основным видом транспорта, осуществляющим перевозки пассажиров.

Задачи государственной политики состоят в развитии цивилизованной конкуренции в транспортной системе, ее комплексной модернизации. Незавершенность структурных преобразований в системе сдерживает приток новых инвестиций, внедрение инноваций и адекватных времени, приспособляющихся управленческих механизмов.

В связи с этим развитие механизма реализации государственной политики в системе общественного транспорта является актуальной проблемой современности. Диссертация характеризуется существенной научной новизной, автором выполнено серьезное исследование, состоящее в разработке теоретических положений и практических рекомендаций по развитию механизма реализации государственной политики в системе общественного транспорта на основе повышения экономической, социальной и экологической эффективности функционирования системы.

Анализ автореферата подтверждает большой личный вклад соискателя в разработку вопросов, связанных с развитием механизма реализации государственной политики в системе общественного транспорта. Полученные результаты, которыми оперирует соискатель, являются достаточными, чтобы на их основании делать серьезные научные выводы и практические рекомендации.

Научный интерес и практическую ценность представляет разработанный Берко А.К. методический подход к оцениванию уровня развития системы общественного транспорта ДНР, отличием которого является учет изменений на рынке транспортных услуг и сопоставление интегральных показателей развития системы общественного транспорта ДНР за отдельные периоды, что является информационной основой для управления системой общественного транспорта ДНР в соответствии с требованиями рынка и выявления отклонений в реализации государственной политики ДНР.

Отмечая значимость представленных научных положений, выносимых на защиту, и выводов, необходимо отметить некоторые дискуссионные моменты:

1. На стр. 11 (рис. 4) требует более подробного рассмотрения вопрос о том, как осуществляется взаимосвязь между уровнями управления системой общественного транспорта Донецкой Народной Республики;

2. На стр. 17 (рис. 11) не разграничена степень влияния отдельных факторов на функционирование организационного, технико-технологического, экономического, правового и логистического блоков.

При этом вышеперечисленные замечания не снижают научный вклад соискателя, научную новизну и достоверность полученных результатов диссертации.

Автореферат и научные публикации позволяют сделать вывод о том, что диссертация Берко А.К. на тему «Развитие механизма реализации государственной политики в системе общественного транспорта» является самостоятельным, завершённым научным исследованием, имеет научное и практическое значение, полностью соответствует требованиям, предъявляемым к работам такого уровня, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч.: менеджмент).

Я, Тисунова Виктория Николаевна, согласна на автоматизированную обработку моих персональных данных.

Доктор экономических наук,
08.00.05 – Развитие производительных сил
и региональная экономика, профессор,
заведующий кафедрой менеджмента и
экономической безопасности
ГОУ ВО ЛНР «Луганский
государственный университет
имени Владимира Даля»

Подпись Тисуновой В.Н. заверяю:

Начальник отдела кадров



Виктория Николаевна Тисунова

Ю.А. Степанова

Государственное образовательное учреждение высшего образования «Луганский государственный университет имени Владимира Даля»

Почтовый адрес: 91034, г. Луганск, кв. Молодежный, 20-а

Телефон: +38 (0642) 34-48-18

Электронная почта: tisunova@mail.ru

Сайт организации: <https://dahluniver.ru/>